

Администрация городского округа город Урюпинск
Отдел образования

г. Урюпинск, Волгоградская область, 403110. Тел. 4-41-14. Факс 4-08-88
E-mail: uno_ur@mail.ru
ОКПО 04024291, ОГРН 1033401040122, ИНН/КПП 3438001187/343801001

СПРАВКА
об итогах проведения Недели безопасности в образовательных учреждениях городского округа
г.Урюпинск

В городском округе г. Урюпинск регулярно проводятся мероприятия как с детьми, так и с родителями (иными законными представителями) по повышению культуры информационной безопасности путем реализации программ и проведения мероприятий, таких как Единый урок по безопасности в сети «Интернет» (ежегодно).

Урок – игра, классные часы, видеоуроки, информационные пятиминутки на уроках ИКТ, подготовка памяток, раздача листовок, трансляция социальных видеороликов и др.

В рамках Всероссийского образовательного мероприятия "Урок Цифры" проведен тематический урок "Безопасность в Интернет".

Старшеклассники подготовили уроки, на которых учащиеся младших классов в игровой форме продемонстрировали знания об истории развития Интернета, правилах безопасного поведения при работе с Интернет ресурсами, умение пользоваться соответствующим ПО.

Учащиеся 5-9 классов приняли участие в видеоуроке по кибербезопасности, изготовили памятки «Безопасность в Интернете касается каждого».

Старшеклассники в ходе круглого стола обсудили вопросы поведения в социальных сетях, настройку частных фейковых страниц, кибермоббинг, интернетзависимость, представили проекты по теме «Путешествие по всемирной паутине», «Виртуальные экскурсии по музеям мира», «Безопасная работа с электронной почтой».

Приняли участие в акции «Месяц безопасного интернета». В образовательных учреждениях города на информационных стендах в общеобразовательных учреждениях в фойе и кабинетах, оснащенных персональными устройствами для выхода в сеть "Интернет", размещены информационные памятки, содержащие основные советы по обеспечению информационной безопасности обучающихся.

На официальных сайтах общеобразовательных учреждений созданы разделы "Информационная безопасность", где размещена необходимая информация. Учреждениями публикуется информация об актуальных мероприятиях и событиях в сфере образования. Для педагогов, родителей и обучающихся постоянно обновляется информация о мероприятиях, проектах и программах, направленных на повышение информационной грамотности обучающихся, памятки и нормативно – правовые документы.

На основании письма уполномоченного по правам ребенка в Волгоградской области в адрес общеобразовательных учреждений города направлены методические рекомендации, нацеленные на разъяснительную и профилактическую работу с несовершеннолетними и их родителями, в части получения через Интернет информации, причиняющей вред здоровью и развитию несовершеннолетних. До сведения педагогических работников образовательных учреждений доведены методические материалы по проведению Всероссийских родительских собраний «профилактика интернет-рисков и угроз жизни детей и подростков».

Консультант отдела образования
администрации городского округа
г.Урюпинск

О.И.Яричук